
    PÖYTÄKIRJA  2/2016 
 
 
COCKERSPANIELIT RY YLIMÄÄRÄINEN KOKOUS 
 
 Aika:  17.03.2016  Kello 18.00 
  
 Paikka: Toijalan ABC asema, osoitteessa Satamatie 43 37800 Akaa 
 
 Aihe:  Vuosikokouksessa päätetyn sääntömuutoksen tarkennus. 
 
Kokousvirkailijat 
 
 Timo Mollberg  puheenjohtaja 
 Sanna Santakangas  sihteeri 
 Sami Finnig   pöytäkirjantarkastaja 
 Eija Davidjuk   pöytäkirjantarkastaja 
 Jaana Ranta   ääntenlaskija 
 Eija Davidjuk   ääntenlaskija 
 
  Läsnä 16 jäsentä    (liite 1) 
 
1. KOKOUKSEN AVAUS 
  
 Varapuheenjohtaja Kirsi Niittymäki avasi kokouksen kello 18.04 
 
2. KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA 
 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Timo Mollberg ja sihteeriksi Sanna Santakangas. 
 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sami Finnig ja Eija Davidjuk. 
 Ääntenlaskijoiksi Jaana Ranta ja Eija Davidjuk 
 
3. LÄSNÄOLIJOIDEN TOTEAMINEN 
 
 Todettiin paikalla olevaksi 14 jäsentä. (liite 1) 
 
4. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
 Kokous todetttiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5. VUOSIKOKOUKSESSA TEHDYN SÄÄNTÖMUUTOKSEN TARKENNUS. 
SÄÄNTÖMUUTOS KOSKI SIIRTYMISTÄ KAHDEN YLEISKOKOUKSEN 
JÄRJESTELMÄÄN JA TARKENNUS SITÄ KUKA TAI KETKÄ OVAT EROVUOROSSA 
SYKSYLLÄ 2016. 
 
 Jäsen Minna Salo ehdotti koko hallituksen eroamista ja aloittamista puhtaalta pöydältä.  
Ehdotusta kannatettiin. Ei tullut vastaehdotuksia hallitukselta ja ehdotus hyväksyttiin. 
 
6. SÄÄNTÖMUUTOS KOSKIEN HALLITUKSEN HALLINTAKAUDEN PITUUTTA. 
 
Puheenjohtaja ehdotti koko säännön muuttamista. Keskustelu käytiin voidaanko kyseinen asia 
käsitellä ja kun yhdistyksen kotisivuilla esillä ollut kutsu ei rajannut sitä mitä sääntöä tarkennetaan 



otettiin asia käsittelyyn. Puheenjohtaja Timo Mollberg avasi keskustelun olisiko yksivuotinen 
järjestelmä parempi kuin nykyinen kolmevuotinen järjestelmä. 
 Tässä kohdassa kello 18.14 Saapuivat paikalle jäsenet Jan Egeland-Jensen ja Katri Alavalkama. 
Puheenjohtaja pyysi kirjaamaan saapumisajan ja saapujat. 
 Puheenjohtajan ehdotus oli koko hallituksen muuttaminen yksivuotiseksi ja Katri Alavalkaman 
ehdotus oli pykälään yhdeksän toiseksi lauseeksi. ”siirryttäessä yhden vuosikokouksen käytännöstä 
kahden vuosikokouksen käytäntöön toimintakausi päättyy 31.12 ja syyskokouksessa valitaan 
seuraavan vuoden puheenjohtaja sekä hallituksen jäsenet niiden tilalle, jotka vanhalla yhden 
kokouksen järjestelmällä olisivat olleet seuraavassa kevätkokouksessa erovuorossa. Keskustelu 
jatkui hetken ja päädyttiin äänestämään yksivuotisen ja kolmevuotisen järjestelmän välillä. Kukaan 
ei halunnut suljettua lappu äänestystä edettiin avoimella käsiäänestyksellä. Paikalla oli 16 jäsentä 
(liite1). Ääniä annettiin 15 kappaletta. Yhdeksän kannattivat yksivuotista järjestelmää ja 6 
kannattivat nykyistä kolmevuotis järjestelmää. 
Päätettiin sääntömuutos siten että nykyisten Cockerspanielit Ry:n sääntöjen kohta 11 
YHDISTYKSEN HALLINTO lauseen sana kolmeksi poistetaan ja uusi lause on. Yhdistyksen 
asioita hoitaa hallitus, johon vuodeksi kerrallaan valittavan puheenjohtajan lisäksi kuuluu 
seitsemän(7) vuodeksi kerrallaan valittua muuta jäsentä. 
 
7. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.29. 
 
 
 
 
VAKUUDEKSI 
 
 
 
 
---------------------------------------------  ------------------------------------------------ 
Timo Mollberg puheenjohtaja   Sanna Santakangas  sihteeri 
 
 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------------  ----------------------------------------------------- 
Sami Finnig  pöytäkirjantarkastaja   Eija Davidjuk   pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
 


